## 和谐汽车闪电配售募资约21.48亿港元 力拓互联网电动汽车

2015年5月22日,香港 联交所主板上市的中国和谐 汽车控股有限公司("和谐汽 车",股份代号:3836.HK)宣 布通过闪电配售完成增发, 募集资金总额约为21.48亿 港元,将主要用于发展智能 互联网电动汽车业务。据了 解,和谐汽车本次增发从策 划到完成仅用3天时间,吸引 了数家国际著名的大机构认 购,获得多倍超额认购,体现

了国际资本市场对其高度关 注和认可。

本次增发标志着和谐汽 车进一步加大制造互联网电 动汽车的力度。2014年12月 已增发募集资金15亿港币,同 时富士康入股和谐汽车占 15%股份,形成战略合作。 2015年3月23日,和谐汽车与 富士康、腾讯在郑州签署了战 略合作框架协议,宣布在"互 联网+智能电动车"领域开展

创新合作。三方将利用各自 的优势在郑州制造生产智能 互联网电动汽车,倾力打造中 国的Tesla, 创民族品牌。2015 年5月11日,和谐汽车成功收购 浙江绿野汽车64.64%股权,绿 野汽车位于浙江绍兴上虞杭州 湾工业园区,是国内领先的经济 型电动车制造商。此外,和谐汽 车还与Tesla电动汽车在中国就 售后维修、充电等方面展开全面 战略合作,目前已经在全国-

二线城市开业8个服务网点,预 计近期将达到15家。

在互联网大潮下,电动汽 车成为资本市场的宠儿和追 逐的热点。公司本次增发同 时宣布向管理团队发放3200 份股份期权,每股行权价格 10.6港元,较每股增发价格 8.18港元溢价近30%,也显示 了管理团队对业绩和股价的 坚定信心。

郑州晚报记者 徐刚领

# 国内油价调整 或迎年内二次"搁浅"

大部分地区汽、柴油仍处6元



今日国内油价调整 或将搁浅

我国于2013年3月底出 台完善后的成品油价格形成 机制。按照新机制,国内汽柴 油价格根据国际市场原油价 格变化每10个工作日调整一 次,当调价幅度低于每吨50元 时,不做调整,纳入下次调价 时累加或冲抵。

新华社石油价格系统22 日发布的最新数据显示,5月 21 日一揽子原油平均价格变 化率为0.23%。据此测算,本 轮调价将搁浅。5月22日是本 计价周期的第九个工作日。

"根据模型测算,若未来 两日原油出现每桶5.5美元的 涨幅,油价上调窗口才能开

启;若原油出现每桶5美元的 跌幅,则下调窗口开启。"卓创 资讯分析师张斌认为,短期原 油或保持震荡,出现持续暴跌 暴涨的可能性不大,5月25日 国内油价调整面临搁浅将是 大概率事件。

中宇资讯分析师石泽睿 也认为,国际油价上行趋势转 为震荡下行,从而抵消了前期 涨幅,成品油调价对应幅度为 每吨0元,搁浅成定局,国内大 部分地区汽柴油将仍处于"6 元时代"

受国际原油价格的大幅 走低及油价调整趋势呈现逆 转迹象影响,国内汽柴油批发 市场也开始逐渐转冷。据张 斌介绍,经济复苏缓慢导致柴 油需求难有大的提升,再加上

"三连涨"后,国内汽、柴油价格不断上涨的步伐或将暂停。5 月25日是国内成品油价格调整"窗口"。市场预测,由于本计 价周期内国际原油价格涨跌互现,预计本轮国内汽、柴油价格 调整或因幅度小于调价"红线"而迎来年内第二次"搁浅"。

"三连涨"之后,油价出现超涨 局面,因此在搁浅预期下,炼 厂及销售公司出货不佳,油价 也难维持涨势;而汽油方面因 夏季来临,支撑了汽油的消 费,但是整体环境不乐观,也 影响到其整体的消费。但受 零售市场需求相对稳定支撑, 汽油批发价格跌势弱于柴油。

#### 国际原油价格 变化率收窄

本计价周期前期,投资者 对石油市场供应过剩的忧虑 和美元走强是打压国际油价 的主要因素。后几个交易 日,由于美国原油库存连续 第三周下滑,且美国夏季驾 车出行高峰到来,市场预期 美国原油供过于求的情况有 望好转,对油价带来提振。 22日,国际油价在前两个交 易日连续上涨后获利回吐, 布伦特原油期货价格和 WTI 原油期货价格收盘双双下 跌。总体上看,本计价周期内 国际原油价格走势涨跌互现,

原油价格变化率持续收窄。

今年1月底以来,随着国 际原油价格调整逐渐接近底 部,市场进入敏感期,国际油 价震荡加剧。3月下旬开始, 受中东地缘政治紧张、美元走 弱及美国石油钻井数量减少 等因素影响,国际原油价格出 现持续上涨态势,国内汽、柴 油价格也连续3次上调。

高盛5月中旬发布的最新 报告将其对今年布伦特原油 和WTI原油价格预期分别上 调至每桶58美元和52美元, 但下调了未来5年的原油预期 价格,主要理由是美国页岩油 生产效率回升将满足全球需 求,且欧佩克的产能不会受到 任何影响。

截至目前,今年我国汽、 柴油价格已经历9轮调价周 期,其中3次下调,5次上调,一 次"搁浅"。汽油价格每吨累 计上调570元,柴油价格每吨 累计上调490元;折合90号汽 油零售价格每升上调0.42元, 0号柴油每升上调0.41元。

本报综合新华社、腾讯财经

#### 下周沪深两市限售股 解禁市值达581亿元

根据沪深交易所安排,本交 易周(5月25日至29日)两市将 有26家公司共计34.80亿限售股 解禁上市流通,解禁市值合计约 581亿元。

据西南证券统计,下周两 市解禁股数共计34.80亿股,占 未解禁限售A股的0.73%。其 中,沪市26.36亿股,深市8.44 亿股;以5月22日收盘价为标 准计算解禁市值为 581.44 亿 元。其中,沪市6家公司为 376.92 亿元, 深市 20 家公司为 204.52亿元。

沪市6家公司中,广汇能源 在5月25日将有21.75亿股限售 股解禁上市,按照5月22日收盘 价计算,解禁市值236.46亿元, 为下周沪市解禁市值最大公司; 解禁市值排第二、第三的是华贸 物流和招商证券,解禁市值分别 为72.34亿元、47.70亿元。

深市20家公司中,格林美 限售股将于5月29日解禁,解禁 数量为1.89亿股,按照5月22日 收盘价计算解禁市值 34.42 亿 元,是下周深市解禁市值最大公 司;解禁市值排第二、第三名的 是中国天楹和顺威股份,解禁市 值分别为 33.68 亿元、30.95 亿

此次解禁后,沪市将有广汇 能源、华贸物流,深市将有中泰 桥梁成为新增的全流通公司。

统计显示,下周解禁的26家 公司中,有14家公司限售股在5 月25日解禁,解禁市值337.07亿 元,占到全周解禁市值的 57.97%,解禁压力集中度高。 据新华社电

#### ■中了吗

(中奖号码以福彩、体彩官方公布为准)

体彩"排列3、排列5"第15137期 排列三 229 排列五 22984 体彩"七星彩"第15059期

9903974 福彩3D第15137期

2 3 9

福彩"22选5"第15137期 07 10 13 16 18 福彩"双色球"第15059期 02 06 09 16 25 32 14

九

都市健康

刊登热线:(总部)0371-56722588 (西区)13526506733 60100518 刊登范围:医疗机构、整形医院、药品、保健品、养老机构

,杜绝脑中风、脑梗风险 三天补足"脑神经平衡素"

失调所致。传统药物多是盲目扩

呕吐、体之元刀延肽也及」。 近四,四,八,四十分,性头痛的功效。目前此国药已收录为国家甲约保护而种。 检测:推动脉血流顺畅,血氧充足,不但眩晕治好了,性头痛的功效。目前此国药已收录为国家甲约保护而种。 血脂和血压正常了,就连多年的脑供血不足、手脚麻木 全国免费电话:400-083-2272

部队医院特供药天麻首乌精选冬虫夏草、乌红天 麻、丹参、制首乌、墨旱莲等二十多味纯中药材,指定

头晕猝死时有发生,病人危 军工药厂生产,外用+内调。药方中独含的脑神经平 3人害怕。头晕是脑供血不 衡素能清除血毒垃圾,分解神经干扰素。当人体毒素被 足 脑动脉硬化 袖经平衡系统 清理 大脑有足够血氧供应 头晕头痛就立即消失 脑

梗、脑出血风险自然消除。 张血管,伤脑又伤血管。 三天消除头晕及各种症状,大脑清醒舒服、晚上睡得最近,来医院复查的赵大爷反映:使用了部队医院 香;1~3疗程脑神经平衡功能完全恢复、头晕康复不再犯 三天消除头晕及各种症状,大脑清醒舒服、晚上睡得 的特供资治疗后,头晕头痛、耳闷耳鸣立刻减轻,恶心 此国药为名贵中药按中医君臣佐使的药理配伍,各呕吐、体乏无力症状也没了。连用了两个月,医院造影 药合用,还具有滋阴补肾、养血息风、治疗脱发、白发、神经

部队医院值班李主任:15601096624 郑州中原商贸城南门医药部有售(碧沙岗西门对面)

### **凹约**1可效 一疗程赠送特制疝气带一套

疝气初发时虽无明显影响,但拖久了包块越 来越大,会出现卡住了回不去,重复多次后极易 出现肠梗阻和肠坏死。(国药准字 Z62021304)

兰州医科大学研制成功专门针对老人儿童 的疝气特效药济生橘核丸,对活动状态疝气有奇 效(疝包在平躺或用手推挤时可回缩)。

济生橘核丸疗效可靠 国家药监局认可治疗疝 气的强效药物,经兰州医科大附属医院临床验证, 治疗活动性疝气有效率极高,超越各种保健贴和 疝气带等外用方法。机理科学 肠道结合,快速直

接,内消疝包,外修网膜,同时解决疝气发病的内 外病因,治疝气不复发。安全纯中药,无副作用,体 虚老人、婴幼儿皆可放心服用。浓缩丸药效强劲。

主治:腹股沟疝气、阴囊疝气、脐疝、刀口疝、 鞘膜积液等各种疝气。放屁多,排便通。1-2周左 右坠胀痛感消失,疝包变软缩小。1 疗程效果明 显,2-3个疗程全面治疗。配合赠送的疝气带和 消疝贴,内外结合效果更快更好。

疝气康复热线: 400-999-7271 免费送货